



2016年5月15日

社創基金資助首批 25 個創新項目 惠及 25,000 名有需要人士
預期未來三年共資助逾 100 個項目

社會創新及創業發展基金（社創基金）今日宣佈首批 25 個經由創新計劃（Innovative Programmes）獲得資助的創新項目，總資助金額為港幣 1,000 萬元。社創基金預期該 25 個創新項目可惠及超過 25,000 名弱勢社群人士。

政務司司長兼扶貧委員會主席林鄭月娥致辭時讚揚這些創新項目及其團隊：「這些創新項目為我們展示，如何能夠將創新意念和助人熱誠融合起來，開拓出新的途徑，讓這個城市發展得更美好。」

獲資助的 25 個創新項目由兩個協創機構的創新計劃培育、審批和支持執行，即社聯的「Impact Incubator」和理大的「好薈社」，當中，有 13 個為「原型」項目，另外 12 個則屬「初創」或「擴大營運規模」類型。社創基金預期未來兩年將再資助 80 個項目，即在三年內透過首批協創機構資助合共超過 100 個項目。

社創基金專責小組主席張仁良校長對於計劃得到熱烈支持表示欣喜：「自一年前協創機構展開工作以來，創新計劃共收到 108 項申請。」他又鼓勵各界繼續參與推動扶貧：「我們歡迎擁有創新意念的機構以至個人聯絡協創機構，提供扶貧『好橋』。」

社創基金於 2013 年 9 月正式成立，以培育本港的社會創業精神和鼓勵創新為目標。在扶貧委員會的領導下，社創基金鼓勵跨界別合作，以培育和推展嶄新和可持續經營的業務，以及擴大企業現有規模，透過這些業務應對本港的貧窮和社會孤立問題。

社創基金網站：<http://www.sie.gov.hk/>

社創基金創新項目一覽：<http://www.sie.gov.hk/tc/our-work/funded-ventures/index.page>

~完~